



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/18003
16 April 1986
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1986年4月16日

加纳常驻联合国代表团临时代办
给安全理事会主席的信

奉指示，谨随信转交加纳政府1986年4月15日发表的关于美利坚合众国对利比亚进行空中和海上袭击的声明。请将声明作为安全理事会的文件散发。

临时代办

杜梅维(签名)

86-10479

附件

1986年4月15日

加纳政府关于美利坚合众国对利比亚
进行空中和海上袭击的声明

临时全国保护委员会对里根行政当局昨天凌晨对利比亚发动突然袭击表示震惊和愕然。这次袭击不人道地大规模杀伤生命和损毁财产，甚至炸坏了法国、一个西方国家的大使馆。这次空中和海上袭击紧随里根行政当局在锡尔特湾采取的挑衅行动之后发生，清楚表明美利坚合众国蓄意袭击利比亚，不管这样做是否有理由。

临时全国保卫委员会又对英国现在改变立场，编造理由为这一可耻行动辩护，深表惊奇。因为英国最初是反对利用美国在英国的基地对利比亚发动袭击的。

今天的严重事件应是对所有进步和爱好和平国家的严重警告，使它们认识到里根行政当局的错误。好战政策构成对国际和平与安全的不祥威胁。国际社会应强烈反对这种肆意杀伤生命和破坏财产的挑衅行为。

加纳深信，世界不能再沉默地忍受美利坚合众国对利比亚发动侵略的耻辱。

如果各国用武力而不是通过和平谈判来解决国际争端，那么，世界的前途将是暗淡的。

美国的行动是对可接受的国际行为标准的公然违反，是无法用任何国际法来为之辩护的。对利比亚的侵略行动是美国一贯侵犯全世界人民权利的最严重行动。它也显示了美国在表现其力量时的露骨的傲慢态度。

加纳一贯谴责恐怖主义，无论它产生于何处。本着这种立场，加纳谴责里根行政当局最近这次国家恐怖主义行为。

空军和海军对的黎波里和班加西的袭击的矛头所向，特别是对兄弟卡扎菲住所的轰炸清楚地表明，美国有意使用其国家恐怖主义力量杀害利比亚领导人。

S/18003
Chinese
Page 3

值此悲痛的时刻，加纳人民表示声援和支持兄弟的阿拉伯利比亚民众国人民反对好战的美国里根行政当局的无端侵略的正义斗争。

美国要对在对利比亚发动无端的无理袭击过程中给加纳人的生命和财产造成任何损失负全部责任。
